



新闻热线:0571-87054420 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址: http://zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第5440期 今日12版

省委政法委办公会议召开2017年度民主生活会

王昌荣出席并讲话

本报记者 朱兰英 李洁

本报讯 12日,省委政法委办公会议召开2017年度民主生活会。会议认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,全面贯彻落实党的十九大和省第十四次党代会各项决策部署,对照党章党规,对照初心和使命,结合思想和工作实际,深入进行自我检查、党性分析,严肃开展批评和自我批评,研究加强

省委政法委自身建设措施。

省委常委、政法委书记王昌荣出席会议并讲话。省委政法委副书记朱晨代表省委政法委办公会议作对照检查,查找存在的主要问题,提出整改措施。省委政法委办公会议成员逐一对照检查,相互提出批评意见。

王昌荣在点评中指出,这次民主生活会准备充分、主题突出、效果明显。大家把自己摆进去、把思想摆进去、把工作摆进去,谈得具体,认识深刻。通过红脸、出汗,进一步统一了思想,改进了作风,加

强了相互监督,达到了共同提高、增进团结的目的。对于查摆出的问题,要以清单化方式,积极落实整改措施,做到日省、日改、日清,不断取得解决问题的实效。

王昌荣强调,省委政法委办公会议要在践行习近平新时代中国特色社会主义思想上做表率,做到心存感恩、心中有敬、心中有畏、心中有忧,自觉向书本学、向同学学、向群众学、向基层学、向实践学,切实把学习成果转化为坚定的政治自觉、思想自觉、行动自觉。要在增强党对政法工作的

领导力上下功夫,把党对政法工作的绝对领导这个最高原则坚持好、落实好。要在厉行法治、依法办事上有担当,提高法治意识,加强执法监督。要在狠抓政法各项工作落实上履职尽责,以钉钉子的精神狠抓落实,认真完成省委政法工作会议部署的各项任务。要在履行一岗双责、抓作风带队伍上形成合力,高看自己、严管自己、提高自己,带头正风肃纪,狠抓作风建设,全力维护机关风清气正的政治生态,提高队伍整体活力和战斗力。

王昌荣寄语省委政法委机关全体党员干部 政治过硬 本领高强 担当尽责

本报记者 朱兰英 李洁

本报讯 12日,省委政法委召开机关年终总结表彰大会。省委常委、政法委书记王昌荣出席会议并讲话。省委政法委副书记朱晨主持。

王昌荣充分肯定了省委政法机关一年来的工作。他指出,在省委的坚强领导下,委机关围绕中心、服务大局,各项工作干得十分出色。谋划了一些大事,提出建设平安中国示范区的建议被写入省第十四次党代会报告,部署“平安护航十九大大会战”,组织全省上下打赢了平安护航十九大维稳安保攻坚战,人民群众安全感满意度

连续14年位居全国前列。办成了一些实事,打造“政法信息化建设示范省”,出台了以“158”为主框架的政法数字化协同工程规划,一批建设项目走在全国前列。打造了一些亮点,修订《浙江省社会治安综合治理条例》,大力推进“雪亮工程”“全科网格”建设,积极构建“互联网+”社会治理新模式,为总结提升推广新时代“枫桥经验”奠定了基础。解决了一些难题,扎实推进司法体制改革和政法领域各项改革,实现了预期目标。此外,推动加强了政法队伍建设,政法干警政治业务素质有新提升,纪律作风有新加强,群众满意度有新提高。

王昌荣强调,要准确把握2018年以及今后一个时期全省政法工作面临的新形势、新任务,充分认清当前是做好政法工作的大好时机,也是不同风险挑战交织叠加的时期,切实增强忧患意识,补齐能力短板,克服本领恐慌,更好地履行好党委政法委机关的职责使命。

王昌荣强调,新时代新征程,要有新气象新风貌。新的一年,省委政法委机关党员干部要做到政治过硬,更加旗帜鲜明地讲政治,提高政治站位、强化理论思维、增强大局意识;要做到本领高强,尤其要增强学习的本领、改革创新的本领、狠抓落实的本领;要做到担当尽责,在善谋实干、勇于

负责、善于统筹等方面体现担当,做到事不避难,以强烈的政治责任感和使命感挑起重担、扛起重任。省委政法委机关要进一步加强自身建设,对机关干部既从严管理教育又真情关心关爱,让干部安身、安心、安业,不断增强创造力、凝聚力、战斗力。

朱晨总结了委机关2017年的工作,通报了干部选拔任用情况,并对抓好2018年工作任务落实提出明确要求。会议还表彰了2017年度先进党支部、先进集体和优秀党员、优秀公务员。

省委政法委副书记刘树枝、翁钢粮出席。省委政法委机关、省法学会机关全体党员干部参加会议。



百岁孤寡老人的 “全家福”

昨天,仙居县公路管理局的党员志愿者拎着棉衣、暖手宝、荔枝、桂圆、冰糖等,前去慰问百岁孤寡老人陈彩玉。他们自2012年开始结对16位孤寡老人和退伍困难老兵,坚持每月1次以上走访服务,逢年过节更是拎着大包小包前去慰问。

通讯员 王华斌 摄

导读

因为去年辖区火灾形势严峻
**61个乡镇(街道)
负责人被约谈**

| 2版 |

一块砖从天而降 砸中2岁小女孩

父母把涉事那栋楼的31人都告了

| 12版 |

创安评估开展群众安全感满意度调查获业界认可 已受邀成为省统计协会会员单位

本报记者 董资

本报讯 日前,浙江省统计信息调查服务行业协会新增加了5家会员单位,浙江创安风险评估咨询有限公司受邀成为协会会员。这是该协会首次出现专门从事社会风险评估的会员单位,将促进我省第三方社会风险评估的技术方法更科学、更规范。

为便于各地动态掌握本地平安建设实际情况,发现短板后有针对性地进行改善,创安评估自2016年初就开展了群众安全感满意度调查自测服务。在省平安办的指

导下,拟制更接地气的调查问卷,不断完善调查方法,帮助各地精准判断本地平安建设水平,采取有效措施扩大平安建设影响力,提高群众满意度。创安评估承接的县(市、区)级群众安全感满意度自测服务以精准度高、后续数据分析能力强得到了省统计协会的认可。

在分析创安评估的调查团队、调查能力、调查方法、问卷分析水平的基础上,省统计协会全面肯定了创安评估的调查能力,邀请创安评估成为协会会员,并决定在全省有关群众安全感满意度自测服务中与

创安评估开展深度合作。

目前,创安评估具备了在全省各县(市、区)开展安全感满意度自测服务的能力,并具备全程模拟正式考评的实力,自测服务可以精确到乡镇一级,并可以同时开展入户调查、接头截访、电话访问等形式的自测服务。

创安评估是浙江首家专门从事社会稳定风险评估的省级企业、省政府采购注册供应商、省委维稳办首批推介的十家稳评机构之一,有重大工程(邻避类项目)、重大政策、重大活动、敏感案(事)件等各类稳评

的丰富经验和成功案例,评估的项目和决策均平稳落地,无一发生涉稳事件。

创安评估还具有较强的科研能力,将科学的统计调查方法运用到社会稳定风险评估中。由创安评估研发的智慧稳评工具——“社会稳定风险评估标准化体系”得到了省财政项目扶持。这是国内首个集评估工具、大数据分析于一体的稳评技术平台,代表新一代信息技术与社会稳定风险评估行业的融合创新。目前,社会稳定风险评估标准化体系(一期)已完成研发,在创安评估官方网站(www.zj-wp.org)正式上线。